COMPITO ELETTROTECNICA 07-12-2016

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:

Il circuito in figura si trova a regime. Determinare la potenza generata e la potenza erogata dal
generatore reale di tensione Ei-Ry, e la differenza di potenziale ai capi del generatore di corrente J.
E1=10 V, E2=2 V, E3=3 V, J=1 A, R1=R2=R3=2 Q, R4=R5=1 Q, R6=3 Q, C=10 MF
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Esercizio 2:
11 sistema di figura si trova a regime. Determinare la capacita da inserire tra i punti A-B per rifasare

totalmente il carico.
e(H=10sin(wr+n /4) V, ®=100 rad/sec, R;=1 2, R,=4 Q, 1,=10 mH,
N;=50, N;=100, I=2 cm, S=1.5 em?, pu,~=1000

,.m
2
H
&
i
W




?/lz /20l6‘
Es. 4

— e &rcu:t? e o r%ﬁfwx.ﬁ., $on cul (L c‘;;\dg.mga:bveﬂi QQMFOT&L da erents ,h,

A

A
] Deno de’l‘erudy\ovuz. 2
[ e

— e
4 3 V/RS

d
t
W

QL RS %sm = El'Ii

Percé- = Nap- 11

(ertcsive w4 )

Iodwe mant ELR, e  E3-Bi-Re somO in ‘s‘;wU@\o ‘o Aemr

I due rawd J-Re € Tz-R2  gwo in F;mUuL(,o ta A e C

AF?U@L\{¢M‘O o‘u\‘u&: 2 volta Ml s wie
& . B
2 Rals R = !

Eni= -

£, Rt fo & Rz« Rg

AF?\/:OJJL«&'V&D C‘(\)\‘v\&,\‘ JQI equiri ore a\le W\G\SL‘,OU € Mcamano 1.6

Eoma+ Tme
R, + Rw, + RS

EMq + B = (QM.-&EM:.-\—QB\-Is =3 j:g:

Note T5 ?owam dekeanluare Vap e Vac (CL;{ e coite §2>_.
\h\Q: = EN\\ — pM\ ey
\/Ac R RMz Is

Nzte (€ valore A e ‘ Aall e ato #s  wsolte

. Ei— Vaa
Vap = €4 - R Ty ——ly 4= =9




Auwob de\—ermn;’b Var e Ti, Fawmo calealora

Pﬁ&h = ‘E_\ I_L

Poree = Var Ta

Br 2 aaledde & Uns, vadte Vac = Vap + Voc. = Vav=Vac-Vnc .
Vac o @{J s)(u,t C&L{:n\.nj:o , faawbee \Im-_: R.T

=% \ap = Vac - KT



Es. 2

—_— Tr,;«s{on\,é;a.m /NS SN {G/mecifjn&"m:a e le lbdstna O QS{V\V&LG.M.E

elptirics -
W
L |r X’
~p—1 ﬁ% e | -
) N —_— ° o« Min
\‘ a.; Li \ L2_
J <
L( = a—-N.‘_L L)_ = NLL
(Rep, Rep, <on Qep Glep - =

Moftr S

ino\Re | wmends Lo \soksing  An chﬁa-\’aw\eu:b \a:.ng.i\kp, M=+ Lila ( 2\=Mn.>

——

le alvc,u.,"tg, EO«‘“CW“&’ ol delive dhar {""’59”“"‘; deveutau

Te A2 T, 2 wr
iz & 2 ¢«

£

- 5+55 V
R,
NOTA: | verst & T e T, 2ono arbikra’ | 4 scelloe entranky wd

Sw\kou ot da awvers Lo Bmorea vl con \e& éA'ﬁ‘O
Appics tuirchooff e dus tigajie
% N %b‘ . EM’L\ - Q, _:‘ Y ':E _ .)\UL‘IFX“ —_ :)NMET'L = "Q'lIJ'\

. , ‘ . ) , o . i .
ELL b 'EN\W_ = (Q’L'\'- ‘]NLL)I"- — ‘SM 12X ~ )WM \’1T1 :CQ’—* )WL“>‘1L

Q\‘f&é\\r&k&a n€ ‘éfﬁ:'b»wé\.;; Oﬂe\,\ © ‘_é\ e 1o

Rishvends i@ e, Mo ReT



Pe/\— A calel dello- oe\Pacl“t:i' da (meire tra A e b pen )s’-[sscn-e Calnants
e aanco, calals jo ]bo'teutl Qomplana, che trowothks de A-B

- X >

SAg_ = VAE ? I‘

Con k< E - R,

La fn'tb.m%a Ccomblomne sana e '\:orvv\a— §A5= o J"SQ‘W’ .

Se Qai «© (@) o o DEVE RMASARE

Se  Qa>O C-n'E' _ _E?&\

Gon VA!B = J;/ ]
N\jné_ ﬂ?:l



